



## Câmara Municipal de São José - Santa Catarina

## Excelentíssima Senhora Presidente da Câmara Municipal de São José/SC

INDICAÇÃO N°	
--------------	--

O Vereador que esta subscreve, na forma regimental, solicita o envio de expediente ao Chefe do Poder Executivo para que apresente Projeto de Lei voltado a criação do Conselho Municipal de Transparência, nos termos da minuta em anexo.

Câmara Municipal de São José/SC, 20 de setembro de 2021.

Cryslan Jorjan de Moraes Vereador





## Câmara Municipal de São José - Santa Catarina

Considerando as mais diversas tratativas envolvendo transparência no município de São José, evidenciou-se tal instituto constituir organismo de modificação recorrente, sendo, então, fator que necessita de acompanhamento periódico, para que não se torne obsoleto.

A constituição de um Conselho Municipal de Transparência visa atender ditames legais e constitucionais que propiciam maior controle social e, por consequência, aumentam a confiabilidade dos cidadãos junto ao poder público.

Câmara Municipal de São José/SC, 20 de setembro de 2021.

Cryslan Jorjan de Moraes Vereador

